

## CHAT RAP – KREATÍV MI PÁLYÁZAT KÖZÉPISKOLÁSOKNAK 2025.

### A pályázat leírása

A pályázat célja, hogy a diákok a fenntarthatósággal, a környezetet ért káros hatásokkal, a megoldási lehetőségekkel kapcsolatos gondolataikat, érzéseiket egy rap műfajú, **egyéni** zenei alkotásban fejezzék ki úgy, hogy abban a mesterséges intelligencia által generált, illetve a **nem** MI által generált, az alkotó személyiségét, kreativitását is tükröző elemek keveredjenek.

A pályázat célja, továbbá, hogy segítse a mesterséges intelligencia és a fenntarthatóságra nevelés kapcsolatának kialakítását, sokszínűségének bemutatását.

### A pályázat kiírója

A pályázat kiírója az Alapértékek Nonprofit Kft. (cím: 2092 Budakeszi, Fő utca 229., cégjegyzékszám: 13-09-205394; adószám: 27925580-2-13).

### A pályázók köre

A pályázaton a 2025. évi Fenntarthatósági Témahétre regisztrált, magyarországi és határon túli középfokú iskolák diákjai indulhatnak: [www.fenntarthatosagi.temahet.hu/iskolai-regisztracio](http://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/iskolai-regisztracio)

A pályaműveket **9-12. évfolyamos** korosztályi kategóriában lehet benyújtani.

**Egy diák csak egy pályaművet küldhet be**, a beérkező pályázatokat szakmai zsűri értékeli.

### A pályázat díjazása

A szakmai zsűri által kiválasztott legjobb pályaműveket benyújtó diákok összesen 225 000 Ft értékű tárgyi nyereményben vagy élményajándékban részesülnek. A nyertes diákok nyereményeiket a Fenntarthatósági Témahét zárórendezvényén, a *2025. június 18-án, Budapesten* megrendezésre kerülő *AlmaZöld díjátadón* személyesen, vagy GLS futárszolgálaton keresztül vehetik át. A nyertes pályaművek felkerülnek a Fenntarthatósági Témahét honlapjára és Facebook-oldalára, illetve bemutatásra kerülnek az AlmaZöld díjátadón is.

A pályázat kezdete: **2025. április 7.**, a Fenntarthatósági Témahét első napja

A pályázat beküldési határideje: **2025. május 12. hétfő, 24:00 óra**

Beküldési felület: <https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/chat-rap>

A pályázatról további információ a PÁLYÁZATI SZABÁLYZATBAN olvasható.

A pályázattal kapcsolatban a [fenntarthatosagi@temahet.hu](mailto:fenntarthatosagi@temahet.hu) e-mail címen kérhető felvilágosítás.